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26 de marzo de 2020

Coronavirus:
La cuarentena obligatoria y su impacto 
en la vida cotidiana



Å Los siguientesdatos pertenecen a una medición realizada por D´Alessio IROLy
Berenszteina 886encuestados,mayoresde 18 añosde todo el país,entre el 24 y el
25de marzode 2020.

Å Metodología:

Ficha técnica
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Se le teme más a los problemas económicos que al contagio.

Las medidas adoptadas por el gobierno tienen amplia aceptación.

Mejora de la Imagen de Alberto Fernández.

Coronavirus en Argentina

La inflación dejó de ser la principal preocupación.
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Coronavirus: temor a las
consecuencias económicas

Inflación

Coronavirus: temor a la
enfermedad

76

64

63

Los temas que más preocupan
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Sin dudas, la circulación del coronavirus en el país acapara todas las preocupacionesentre los
argentinos,liderando, especialmente,en cuanto al temor a las consecuenciaseconómicasnegativas.
Seposicionainclusopor encimade los efectosde la inflación (conmayor destaqueentre votantes de
Juntospor el Cambio)y de lasrepercusionesen la salud.

Lostemasquemáspreocupan-%- R. Múltiple Votó en octubre

Otros

74 79 70

49 81 64

63 66 56

% TOTAL



Coronavirus: la expansión en la Argentina
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Másde la mitad de los ciudadanossemuestraoptimista respectoa la posibilidadde contenerel avance
del virusen el país,sin llegara lasdramáticassituacionesvistasen otraspartesdel mundo. Estacreencia
estámásacentuadaentre losmenoresde 55años.

Edad

Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 o más

9 14 16 13

53 50 50 41

26 25 22 32

3 6 6 6

9 5 4 5

- - 2 3

62% 64% 66 %

35
5

27

47

13

Mucho menor

Algo menor

Igual

Algo mayor

Mucho mayor

No responde

60  %

% TOTAL ¿Cómo cree que será la
expansión del Corona virus
en la Argentinacon relación
al resto del mundo?

54 %



Cuarentena general y obligatoria
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Laaplicaciónde la cuarentenageneralcuentacon la total aprobaciónde la población,si bien hay cierto
lugar para las críticasen cuanto a la demorapara tomar cartasen el asunto. Contandocon el respaldo
de suspropiosvotantes,loscuestionamientossonmásnotorios entre opositores.

¿/ǊŜŜ ǉǳŜ ƭŀ ŀǇƭƛŎŀŎƛƽƴ ŘŜ ƭŀ ŎǳŀǊŜƴǘŜƴŀ ƎŜƴŜǊŀƭ Ŝƴ ŜǎǘŜ ƳƻƳŜƴǘƻ ŜǎΧΚ - %  Total y según voto en octubre 2019

74
93

55 58

23
7

40 32

2 4 4
1 1 6

Adecuada y oportuna

Adecuada pero tardía

Exagerada

No sé

% TOTAL Otros



Trabajo en 
cuarentena
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El teletrabajo es una modalidad 
instalada que es aplicable a 4 de cada 
10 argentinos, con mayor incidencia 
entre los millennialsy, luego, entre 
aquellos de 35 a 44 años.

¿Cómo va a desarrollar sus 
tareas durante los días de 

cuarentena? 

%
Total

Edad

Hasta 
34

35 a 

44

45 a 

54

55 o 

más

Teletrabajo 38 63 47 36 27

No voy a trabajar: mis tareas 
no pueden realizarse a 
distancia

21 16 19 32 15

Presencial: estoy 
comprendido dentro de las 
excepciones

12 14 18 15 5

No trabajo habitualmente 
fuera de casa

8 4 8 7 10

No voy a trabajar: estoy 
comprendido dentro de las 
excepciones, pero no puedo 
demostrarlo

3 1 3 3 3

No trabajo 17 2 4 7 37

No responde 1 - 1 - 3



Coronavirus: impacto en la vida personal
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8 de cada 10 mencionan haberse visto afectados en algún aspecto por la propagación del 
Coronavirus y la consecuente imposición de la cuarentena.

84

14
2

Me afectó

No me afectó

No responde



Coronavirus: impacto en la vida personal
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Afectandoen un promedio de 2 aspectosa las personasde los distintos nivelessocioeconómicos,aquellosde mayores
ingresosobservaronmayoresrepercusionesen cuanto a la imposibilidadde ver a susseresqueridos(hijos o padres),así
como la alteración de un viaje o reunión importante. Los de nivel medio bajo se ven mayormente perjudicados,de
manera esperable,en susactividadesinformales de trabajo e incluso en cuanto a cirugíaso tratamientos médicosno
vitales.

¿Este fenómeno lo afectó en su vida personal? -%- R. Múltiple Total

Nivel socioeconómico

Medio 
Alto

Medio
Medio

Bajo

No podré ver a mis hijos 28 29 30 20
No podré ver a mis padres 25 32 25 19
Me alteró un viaje previsto 25 35 25 21
No podré trabajar en las tareas informales que realizo 21 19 19 28
Tendré que retrasar alguna cirugía/tratamiento médico no vital 19 4 19 23
Me alteró una reunión importante (casamiento, cumpleaños, congreso, etc) 12 28 12 7
Problemas con los cobros pendientes 12 16 12 14
No podré ver a mi novio/a /pareja 7 3 8 8
Tengo temor a que me despidan 4 - 4 5
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Coronavirus: impacto económico

¿Y en los efectos 
económicos espera un 
ƛƳǇŀŎǘƻΧΚ - %

Total
Voto 2019

Otros

Muy positivo 1 2 - 1

Levemente positivo 4 6 1 3

Ninguno 7 9 5 8

Levemente negativo 29 42 17 19

Muy negativo 56 39 75 64

No responde 3 2 2 5

En líneas generales,la población es conscientede las negativasimplicanciaseconómicasque traerá
aparejadala rigurosidadde la cuarentenapara Argentina,aunque son los votantes de Juntospor el
Cambioquienesvenun panoramaaúnmáscrítico.

5

85 81 92 83



¿Cuándo se normalizará la situación? 
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Con opiniones divididas, se registra una porción de los argentinos que ve con mayor optimismo la
situación,al señalarla vuelta a la normalidaden los próximostres meses (conmayor inclinaciónentre
millennials y aquellosde 35 a 54 años). Por otro lado, otro sector consideraque la esperaserá más
larga,llegandoa fin de año.

¿Cuándo cree que la situación se normalizará? - %

No responde

Después de fin de año

Para fin de año

En tres meses

En un mes

6

13

37

38

6

Edad

Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 o más

5 10 4 5

46 44 40 31

40 33 36 39

6 10 15 17

3 3 5 8



El llamado a la unidad nacional
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La grieta política divide las opiniones respecto al compromiso que adoptarían los ciudadanospara
colaboraren estemomento delicado: mientrasque los electoresoficialistasconfíanen que habrámayor
unidad y grandesavances,los votantes de Juntospor el Cambiocreenque seránmenores,o bien, no
sucederán.
9ƭ ǇǊŜǎƛŘŜƴǘŜ ƘƛȊƻ ǳƴ ƭƭŀƳŀŘƻ ŀ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ƴŀŎƛƻƴŀƭΦ Λ¦ŘΦ ŎǊŜŜ ǉǳŜ ƭƻǎ ŀǊƎŜƴǘƛƴƻǎΧΚ - %

9

15

2

5

23

33

11

19

45

41

50

44

22

10

35

27

1

1

2

5

Lo van a lograr

Va a haber un gran
avance

Van a hacer algunos
avances en ese sentido

No lo van a hacer

No responde

% TOTAL

Otros



¿Cumpliremos la cuarentena obligatoria?
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82% cumpliráparcialmente
La 
población 
cumplirá:

Nivel 
Socioeconómico

Medio 
Alto

Medio
Medio

Bajo

Totalmente 12 7 8

Parcialmente 82 85 78

Para nada 6 7 13

No responde - 1 1

12%, totalmente 6%, para nada

8 de cada 10 argentinos sugierenque la población cumplirá solo parcialmente con las restricciones
impuestaspor la cuarentenaobligatoria. Seobserva,aunqueen una levemedida,mayor descreimiento
respectoa su acatamientoentre los de nivel medio bajo, con un dejo de confianzaentre los de mejor
posicionamiento.


